Qualité de la vie a Natalité, mortalité et

P’échelle mondiale

accroissement naturel

Mon nom:

Le 5 juillet 1987 a été une date importante puisque le cing milliardiéme bébé est
venu au monde. La population mondiale est maintenant de 7 227 173 499 (2014)
personnes selon le site de "World Population Clock”. IIy a environ 400 000
haissances par jour et environ 170 000 décés par jour sur la Terre.

Taux de mortalité
C'est le nombre de décés par
an par mille habitants dans
un pays donné.

Taux de natalité
C'est le nombre de
naissances par an par mille
habitants dans un pays
donné.

Taux d'accroissement naturel
C'est la différence entre le hombre de naissances et le nhombre de décés
par an par mille habitants dans un pays donné.

Taux de natalité - taux de mortalité = taux d'accroissement naturel

Le taux d'accroissement naturel représente
le nombre réel de |'augmentation de la population
dans un pays par an par mille habitants. Ce hombre
peut €tre positif ou négatif. Par exemple, au Canada
le faux de natalité en 2014 est de 10.29 % et le
taux de mortalité est de 8.31% alors le taux
d'accroissement naturel est de 10.29 %- 8.31% =
1.98%. Ce qui veut dire que la population du Canada
a augmenté de 1.98% par mille habitants. Le taux
d'accroissement naturel peut &tre négatif, ce qui Sur lo Torre. le taux de
veut dire qu'il y ael plu.s de déces que de natalité esflplus Slové
haissances par mille habitants dans un pays donné. que le taux de mortalité.

22




Qualité de la vie a
I’échelle mondiale

Mon nom:

Natalité, mortalité et

accroissement naturel

Taux de mortalité dans le monde (2011)

Nombre de
décés par 1 000

habitants

Nombre de naissances annuelles (2011)

Rang Pays Naissances
1 Inde 27 929 000 |
2 Chine 16 325 000 |
| 3 Nigeria 6 702 000
4 Pakistan 4 972 000 |
5 Indonésie 4 585 000 |
| 6 Etats-Unis 4021000 |
| 7 Bangladesh 3 255 000 |
8 Ethiopie 3 189 000 |
| 9 Congo 3 045 000 ]
| 10 Brésil 2 996 000 |
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Si tu compares le tableau sur le nombre de naissances et le graphique
sur le nombre de décés dans le monde qui se trouvent a la page 23, tu
remarqueras qu'il y a plus de naissances et plus de mortalités infantiles
dans les pays en voie de développement. Le taux de mortalité infantile
(enfants) est trés élevé dans ces pays puisque les personnes he peuvent
pas satisfaire leurs besoins fondamentaux. L'espérance de vie est tres
bas, les gens meurent jeunes a cause de la malnutrition, du manque d'eau
potable, de pénurie de médicaments et de |'absence de soins médicaux.
On peut bien observer ces constantes dans les pyramides des dges.

Natalité, mortalité et I

accroissement naturel

1. Quel pays a un grand nombre de naissances par an?

2. Quel pays a un taux de mortalité trés élevé par an?

3. Quel(s) lien(s) peux-tu faire avec ces 2 réponses? Utilise le
vocabulaire que tu as appris jusqu'd maintenant. ( I'espérance de vie,
I'alphabétisation, le revenu, les besoins fondamentaux, les biens et
services...)
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